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Catering and Butchery Equipment
* ** Maquinaria de Hosteleria y Carniceria
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Equipamentos para Hotelaria, Restauracao e Talhos

In Skymsen you can trust.

Skvmsen® Si es Skymsen, puedes confiar.

Se é Skymsen, podes confiar.




Piense Pense
Verde Verde

Somos dueiios de parte del
Bosque Atlantico preservado.

Somos proprietarios de parte
da Mata Atlantica preservada.

OUR STORY SE=

s

NUESTRA HISTORIA =

NOSSA HISTORIA (o |

1963 ¢ FoundedinBrazilasa .
manufacturer of water pumps
and bench drills

1968 * Enters the food-processing .
equipment market

1970 « Conquers the leading position in  ®
its market segment in Brazil

1987 - Starts exporting its productsto
all continents

1997 « Becomes owner of part of the
preserved Atlantic Forest in
Brazil

2000 - Starts to research and develop
innovative products

2008 -« Implements strong export
partnership in North America

2020 ¢ Implementsindustry 4.0 in its
production process and opens
an office in Portugal to serve the
European market with even
greater efficiency

BRAND DESIGN EVOLUTION |

Fundada en Brasil como fabricante de
bombas de agua y taladros de
sobremesa

Ingresa al mercado de equipos de
procesamiento de alimentos

Alcanza la posicion de lider en el
segmento en Brasil

Inicia las exportaciones a todos los
continentes

Se convierte en propietario de parte del
Bosque Atlantico preservado en Brasil

Empieza a investigar y desarrollar
productos innovadores

Implementa fuerte asociacién para la
exportacion en América del Norte

Implementa la industria 4.0 en su
proceso productivo y abre oficina en
Portugal para atender el mercado
europeo con mayor agilidad y eficacia

EVOLUCION DEL DISENO DE MARCA

\ Sxvieen:/d

METALURGICA SIEMSEN LTDA'

1963

1987

2000

Fundada no Brasil como fabricante de
bombas de agua e furadeiras de bancada

Ingressa no mercado de equipamentos
para processamento de alimentos

Alcanca posto de empresa lider do seu
segmento no mercado brasileiro

Inicia a exportagao de seus produtos
para todos o continentes

Passa a ser proprietaria de
parte da Mata Atlantica preservada
no Brasil

Pesquisa e desenvolve produtos
inovadores

Implementa forte parceria para
exportacdo na América do Norte

Implementa a industria 4.0 em seu
processo produtivo e abre um escritério
em Portugal para atender o mercado
europeu com maior agilidade e eficiéncia

| EVOLUCAO DA LOGOMARCA
™
v Skymsenrr
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Catering and Butchery Equipment
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria
Equipamentos para Hotelaria, Restauracao e Talhos

™

MACHINES MAQUINARIAEN
CONFORM CONFORMIDAD
TO DIRECTIVE CON LA DIRECTIVA
2006/42/EC 2006/42/CE
PRODUCTS IN S PRODUCTOS CUMPLEN =
ACCORDANCE TO THE LOS REQUISITOS DEL
CE MARK STANDARDS SELLO CE
We are a company commited Somos una empresa

with  sustainable production
and equipment safety.

All of our products are
manufactured in Brazil. Skymsen
Europa in Portugal is the core
distribution center serving the
European market.

Every material that composes
Skymsen’s machines have been
strictly chosen in accordance
with the norms of CE directive.

When purchasing a Skymsen
equipment, you are contributing
to the preservation of the
Brazilian Atlantic Forest.

comprometidaconlaproduccion
sustentable y la seguridad de
nuestros equipos.

Todos nuestros productos se
fabrican en Brasil. Skymsen
Europa en Portugal es el principal
centro de distribucion a servicio
del mercado europeo.

Los materiales que componen
la estructura de las maquinas
Skymsen han sido estrictamente
elegidos de acuerdo con los
estandares de la directiva CE.

Con la compra de equipos
Skymsen, usted esta
contribuyendo para la
preservacion del Bosque
Atlantico brasilefio.

ymsernr

MAQUINAS EM
CONFORMIDADE
COM A DIRETIVA
2006/42/CE

PRODUTOS ATENDEM 0S
REQUISITOS DO SELO CE

Somos uma empresa
comprometida com a produc¢ao
sustentavel e a seguranca de
NOssOs equipamentos.

Todos 0s nossos produtos sao
fabricados no Brasil. A Skymsen
Europa em Portugal € o principal
centro de distribuicdo para o
mercado europeu.

Os materiais que compdem
as maquinas Skymsen foram
rigorosamente escolhidos em
conformidade com as normas da
diretiva CE.

Ao adquirir um equipamento
Skymsen, vocé esta contribuindo
para a preservacao da Mata
Atlantica brasileira.



Summary | Resumen | Sumario

Meat tenderizer | Ablandadora de carne | Amaciador de carne

Meat grinder | Picadora de carne | Picadora de carne

Cutter | Cutter | Cutter

Potato peeler | Peladora de patatas | Descascadora de batatas

Citrus juicer | Exprimidor de citricos | Espremedor de citrinos

Blender with sound cover | Licuadora con cubierta silenciosa
Liquidificador com capa silenciosa

Blenders | Licuadoras| Liquidificadores

Food blender | Batidora trituradora | Liquidificador Triturador

Food tilting blender | Batidora trituradora, vaso basculante |
Liquidificador triturador basculante

Vegetable preparation machine | Cortaverduras |
Cortadora de legumes

-l

Drink mixer | Batidor de bebidas | Batedor de bebidas

SKYMSEN EUROPA
Catering and Butchery Equipment

Maquinaria de Hosteleria y Carniceria s"‘lmseng

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos

Pictures merely illustrative.

All equipment subject to change without notice.



Meat tenderizer | Ablandadora de carne | Amaciador de carne

JAV=SRd eI 655600

NI
> S

(I Stainless steel contruction
M with safety system

(M Heavy Duty
(J Low maintenance cost

™ Beeves of upto 2 cmin
thickness and 17 cm in width

—
£
—

(™ En acero inoxidable

 Con sistema de seguridad

(M Heavy Duty

(M Bajo costo de mantenimiento

(J capacidad para carne de 2 cm
de espesor y 17 cm de ancho

(M Em aco inoxidavel

(J Sistema de seguranca

(Y Heavy Duty

(J Baixo custo de manutencao

(1 Bifes de até 2 cm de espessura,

com 17 cm de largura

ACCESSORIES | ACCESORIOS | ACESSORIOS

* ACESSORIES SOLD SEPARATELY
* LOS ACCESORIOS SE VENDEN POR SEPARADO
* ACESSORIOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

KES-ABSHD10 649490

Meat strip
cutter 10 mm

Fatiador de bifes em

Cortatiras 10 mm
tiras 10 mm

KES-ABSHD12 650188

Meat strip
cutter 12 mm

Cortatiras 12 mm
tiras 12 mm

Fatiador de bifes em ‘

ABS-HD 655600

| MobELo

| MobEeLo

é
Dimensions Dimensiones Dimensdes E
(HXWiL) (Al X An x 1] (AXLXP) 465 x 245 x 530 mm %
Voltage / frequency Tension / frecuencia Voltagem / frequéncia 230V /50 Hz /1 “EE
/ phase / fase / fase £z
Power | Potencia | Poténcia 368 W :;E
Net weight | Peso neto | Peso liquido 271kg 55
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 29,5 kg E<

Approximate output | Produccion aprox. | Produgdo aprox. 500 kg/h (970 Ib/h])

Max. beef thickness | Max. espesor de carne | Espessura max. do bife 20 mm

Max. beef width | Ancho maximo de la carne | Largura maxima de corte 170 mm

SKYMSEN EUROPA

Catering and Butchery Equipment

Maquinaria de Hosteleria y Carniceria
Equipamentos para Hotelaria, Restauracao e Talhos

Sk\s}nsew
A



Meat grinder | Picadora de carne |Picadora de carne

PS-22 (W) IEEED

[‘Z“Stainless steel construction
@ With safety system

© Low maintenance cost

& High durability

J Quiet running

—
£
—

(4 En acero inoxidable

() Con sistema de seguridad

(J Bajo costo de mantenimiento
M Alta durabilidad

(I silenciosa

PS-22 (T) KEEEEE

[ @ |
(Y Em aco inoxidavel

(I Sistema de seguranca

(M Baixo custo de manutencio
J Alta durabilidade
M silenciosa

ENTERPRISE SYSTEM | SISTEMA ENTERPRISE | SISTEMA ENTERPRISE

|

== AFB22B98

J

Enterprise #22

=

Fa. FCIB22

@ DI5B22

ACCESSORIES

ACCESORIOS

ACESSORIOS

FCIB22 584959 DI3B22 584975 DI5B22 584940 DI8B22 584967

b=
2y

Stainless steel knife
Cuchilla acero

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUIDO

Stainless steel disc
Disco inoxidable

inoxidable Disco inox
Faca cruzeta inox 3mmN22
N22

OPTIONAL | OPCIONAL | OPCIONAL

Stainless steel disc
Disco inoxidable
Disco inox
5mmN22

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUIDO

Stainless steel disc
Disco inoxidable
Disco inox

8 mm N22

OPTIONAL | OPCIONAL | OPCIONAL

MODEL

| MODELO | MODELO

Dimensions ‘Dimensiones ‘Dimensées

528 x 320 x 761 mm

655180

655295

528 x 320 x 761 mm

[HxWxL) (Al x An x L) [AXLXP)

Voltage Tension Voltagem

/ frequency / frecuencia / frequéncia 230V /50Hz /1 400V /50Hz/3

/ phase / fase / fase

Power | Potencia | Poténcia 1472 W 1472 W

Net weight | Peso neto | Peso liquido 48 kg 48 kg

Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 56 kg 56 kg

Approximate | Produccion | Producao 300 ka/h (660 Ib/h] 300 ka/h (660 Ib/h)

output aprox. 3prox.

Mouth _ Dimensiones | Dimensdes @825 mm @825 mm

dimensions | de la boca da boca

Feed tray Dimensiones | Dimensdes

dimensions de labandeja | da bandeja 50 x 335 x 665 mm 50 x 335 x 665 mm

[HxWxL) [An x Al x L) [AXLXP]

Cutting Sistema Sistema . )

system de corte de corte Enterprise #22 Enterprise #22
SKYMSEN EUROPA

Catering and Butchery Equipment
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria
Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos
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Pictures merely illustrative.

All equipment subject to change without notice.



Meat grinder | Picadora de carne |Picadora de carne
PSP-98 N KEEXEE PSP-98 T GEEELE

B = [ & |
(M stainless steel construction (4 En acero inoxidable (M Em aco inoxidavel
M with safety system

M Low maintenance cost
(I High durability

J Quiet running

(M Con sistema de seguridad ( Sistema de seguranca
(J Baixo custo de manutencio
M Alta durabilidade

(J silenciosa

(J Bajo costo de mantenimiento
(J Alta durabilidad
(I silenciosa

NCLUIDO
INCLUIDO

INCLUDED
NCLUIDO
INCLUIDO

INCLUDED
NCLUIDO
INCLUIDO

INCLUDED
NCLUIDO
INCLUIDO

OPTIONAL
OPCIONAL
OPCIONAL

OPTIONAL
OPCIONAL
OPCIONAL

UNGER SYSTEM | SISTEMA UNGER | SISTEMA UNGER

Unger 2 B98 Unger 3 B98

- AFB22B98

#

== AFB22B98

«*™=m DP|B98

= FCDIBYS
@ 5898

&5 FCDIB98

== [|5B898
€ 3 AEIB9S8

ACCESSORIES | ACCESORIOS | ACESSORIOS

FCDIB98 584797 DPIB98 584789

& Q )

~

DI3B98 584827

DI5B98 584800 DI8B98 584819 AEIB98 664855

N

g

=

N

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUIDO

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUIDO

OPTIONAL | OPCIONAL | OPCIONAL

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUIDO

OPTIONAL | OPCIONAL | OPCIONAL

Stainless steel Stainless steel pre-cutter disc Stainless steel disc Stainless steel disc Stainless steel disc Stainless steel space ring
Double cutknife Disco pre cortador inoxidable | Disco inoxidable Disco inoxidable Disco inoxidable Anillo alejador inoxidable
Cuchilla doble Disco preé-cortador inox Disco inox Disco inox Disco inox /é\gﬁle%si%aéaecsjor inox para
N98 N98 3 mm N98 5 mm N98 8 mm N98

N98
INCLUDED | INCLUIDO | INCLUIDO

MODEL | MODELO | MODELO PSP-98M 655198 PSP-98T 655309

Dimensions | Dimensiones ‘ Dimensdes

(HXWxL] (AlXAnx L) (AXLXP) 584 x 387 x 846 mm 584 x 397 x 846 mm

Voltage Tension Voltagem

/ frequency / frecuencia / frequéncia 230V /50Hz /1 400V /50Hz/3

/ phase / fase / fase

Power | Potencia | Poténcia 2200 W 2200 W

Net weight |Pesoneto | Peso liquido 62 kg 57 kg

Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 79 kg 74 kg

Approximate | Produccion Producao

output AProx. aprox. 450 kg/h (990 Ib/h) 450 kg/h (990 Ib/h)

Mouth ‘ Dimensiones ‘ Dimensées & 98 mm & 98 mm

dimensions | de la boca da boca

Feed tray Dimensiones | Dimensées

dimensions de labandeja | da bandeja 70 x 395 x 765 mm 70 x 395 x765 mm

[HxWxL) [Anx Al x L) [AXLXP)

Cutting Sisterna Sisterna

system de corte de corte Unger B98 Unger B98
SKYMSEN EUROPA

Catering and Butchery Equipment
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos
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All equipment subject to change without notice.



Cutter | Cutter | Cutter

CR-4L 705438

NI
1S

(I In stainless steel
(I Transparent cover
(M Doser in the lid

(I Security sensor

—
£
—

(4 En acero inoxidable
(J Tapa transparente

(I Dosificador en la tapa
(M Sensor de seguridad

[ & |
(M Em aco inoxidavel

J Tampa transparente
(J Dosador na tampa
(™ Sensor de seguranca

3 Pulsador (4 Funcéo Pulsar

(M Pulse function

ACESSORIOS

ACCESSORIES

* ACESSORIES SOLD SEPARATELY
* LOS ACCESORIOS SE VENDEN POR SEPARADO
* ACESSORIOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

He]a™<|H 705330 @

SHREDDER CUCHILLA LAMINA
BLADE TRITURADORA DESFIADORA

ACCESORIOS

RP-4L 705322 ¢

SCRAPERKIT JUEGO DE KIT RASPADOR
RASCADOR

SHREDDERED MEAT MASHED POTATOES BREADCRUMBS MAYONNAISE
CARNE DESMECHADA PURE DE PATATA PAN RALLADO MAYONESA
CARNE DESFIADA PURE DE BATATA PAO RALADO MAIONESE

PEANUT BUTTER SAUCE MINCED MEAT PATE

MANTEQUILLA DE MANi SALSA CARNE PICADA PATE

PASTA DE AMENDOIM MOLHO CARNE PICADA PATE
[ ]

([ ]
CR-4L 705438

All equipment subject to change without notice.

g

MobEL | MobELo | MobELo £
Dimensions Dimensiones Dimensdes z
(HXWL) L[AIx AnxL] | (AXLXP) 465x265x 280 mm E
Voltage / frequency ‘ Tension / frecuencia ‘ Voltagem / frequéncia 230V /50 Hz / 1 g
/ phase / fase / fase s
Power | Potencia | Poténcia 368 W
Net weight | Peso neto | Peso liquido 15,35 kg
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 16,60 kg
Capacity | Capacidad | Capacidade 4L

SKYMSEN EUROPA \

Catering and Butchery Equipment °

° Maquinaria de Hosteleria y Carniceria Skvmsen
Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos ‘



Potato peeler | Peladora de patatas | Descascadora de batatas

DB6 PRO 707023

Bi= = [ @ |

(I Stainless steel construction (M En acero inoxidable (M Em aco inoxidavel

(M Low maintenance cost (J Bajo costo de mantenimiento (4 Baixo custo de manutencio

(3 High durability M Alta durabilidad (I Alta durabilidade

(4 See-through lid (J Tapa transparente (M Tampa transparente

(2 Peel collection filter optional ( Filtro colector de peladuras opcional  (J Filtro coletor de residuos opcional
(I Potato abrasive disc included (J Disco abrasivo papas incluido (M Disco abrasivo batata incluido

(4 Garlic abrasive disc optional (4 Disco abrasivo ajos opcional (J Disco abrasivo para alhos opcional

in up to 2 minutes

hasta 2 minutos
em até 2 minutos

ACCESSORIES ACCESORIOS ACESSORIOS

DB6P 696098  NcLUDED | NCLUDO | INCLUIDO

Potato Disco Disco'
abrasive abrasivo abrasivo
disc papas batata
DA6P 695298  OPTIONAL| OPCIONAL | OPCIONAL
Garlic Disco Disco.
abrasive abrasivo abrasivo
disc qjo Alho
SFDBP 707287  OPTIONAL| OPCIONAL | OPCIONAL
Peel Caja Caixa
strainer colectora Co!etora
box and y filtros e filtro
filter

MODEL | MoptLo | MobELo DB6 PRO 707023

All equipment subject to change without notice.

" y ; y X " g
e s e 7801350585
Voltage / frequency / phase I‘ Tension / frecuencia / fase ‘I Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1 fé
Power | Potencia | Poténcia 368 W g
Net weight | Peso neto | Peso liquido 24 kg <
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 28,5 kg
Approximate output | Produccion aprox. | Produg&o aprox. 120 kg/h
Capacity | Capacidad | Capacidade 6 kg

SKYMSEN EUROPA \
Catering and Butchery Equipment Sk msen’
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria v N l

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos



Potato peeler | Peladora de patatas | Descascadora de batatas

DB10 PRO AE) DB15 PRO 707040

- = [ @ |

(I Stainless steel construction (M En acero inoxidable (M Em aco inoxidavel

M Low maintenance cost (J Bajo costo de mantenimiento (Y Baixo custo de manutencio

(3 High durability (M Alta durabilidad (M Alta durabilidade

(I See-through lid (J Tapa transparente (M Tampa transparente

(I Peel collection filter optional (I Filtro colector de peladuras opcional  (J Filtro coletor de residuos opcional
(I Potato abrasive disc included (J Disco abrasivo papas incluido (Y Disco abrasivo batata incluido

in up to 2 minutes
hasta 2 minutos
em até 2 minutos

ACCESSORIES | ACCESORIOS | ACESSORIOS DB10 PRO DB15 PRO
(DI-RIONIETAd 696063  iNclubed|INCLUDO|INCLUIDO SFDBP 707287 OPTIONAL | OPCIONAL | OPCIONAL
Potato Disco Disco Peel Caja Caixa
abrasive abrasivo abrasivo strainer colectora coletora
disc papas batata box and y filtro e filtro
filter g
%
MODEL | MopELo | MopELo DB10 PRO 707031 DB15 PRO 707040 ks
Dimensions Dimensiones Dimensdes E g
(HXWxL) (Al An x L) (AXLXP) 920 x 490 x 700 mm 1005 x 490 x 700 mm %g
Voltage / frequency / phase | Tension / frecuencia/fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1 230V /50Hz /1 2 E
Power | Potencia | Poténcia 736 W 736 W g g
Net weight | Peso neto | Peso liquido 46 kg 47 kg
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 52,5 kg 54 kg
Approximate output | Produccion aprox. | Produgdo aprox. 200 kg/h 200 kg/h
Capacity | Capacidad | Capacidade 10 kg 15 kg

SKYMSEN EUROPA “
Catering and Butchery Equipment Sk msen’
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria v N l

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos



Citrus juicer | Exprimidor de citricos | Espremedor de citrinos

EX SUPER RAEERY

NI
1 S

(J 2 chestnuts, for orange and lemon
(4 Silent

( Stainless steel construction

(4 Durable

™ Hand operated

£
—

(M Cono grande y pequeiio
(4 silencioso

(™ En acero inoxidable

(¥ Muy duradero

(J Presion manual

(I 2 cones, para laranja e limao
(I Silencioso

(J Em aco inoxidavel

(3 Duravel

J Pressio manual

PROTECTOR
OF SPLASH

PROTECTOR
DE SALPICADURAS

PROTETOR
DE RESPINGOS

MobEL | Mopero | Mopero
i Dreres | pmenoes 125245 x 20
Voltage / frequency Tension / frecuencia Voltagem / frequéncia 230V /50 Hz /1
/ phase / fase / fase
Power | Potencia | Poténcia 368 W
Net weight | Peso neto | Peso liquido 5,50 kg
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 6,00 kg
Approximate output | Produccion aproximada | Produgdo aproximada 480un./ h
SKYMSEI\I EURgPA ) “
e Skymsen O

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos

All equipment subject to change without notice.

Pictures merely illustrative.



Blender with sound cover | Licuadora con cubierta silenciosa
Liquidificador com capa silenciosa

YAV U= 707392

(J Silent ©J Silencioso J Silencioso

O Exclusive 6-point blade M Cuchilla exclusiva de 6 puntas (M Exclusiva lamina de 6 pontas

) Stainless steel shielded @ Cojinetes blindados de acero ™ Rolamentos blindados de
bearings inoxidable aco inox

O Metal shaft and coupling ™ Eje y acoplamiento de metal ( Eixo e acoplamento metalicos

ACCESSORIES | ACCESORIOS | ACESSORIOS

* ACESSORIES SOLD SEPARATELY
* LOS ACCESORIOS SE VENDEN POR SEPARADO
* ACESSORIOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

AR1.5 706060

1.5L Sound
cover

silenciosa 1.5L ruidos 1.5L

Cubierta Abafador de

CCTB1.5 pElyL

1.5L Full Vaso completo | Copo completo
cup without 1.5L sin 1.5L sem
pusher empujador empurrador
%
MobEL | MobELo | MobELo BAR1.5 707392 H
Dimensions Dimensiones Dimensdes E s
(HxWxL) (AIx An x (AXLP) 460 X255 X265 mm £y
Voltage / frequency / phase | Tension / frecuencia/fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1 %Z
Power | Potencia | Poténcia 2238 W 55
Net weight | Peso neto | Peso liquido 8,7 kg Es
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 10,18 kg
Capacity | Capacidad | Capacidade 5L
RPM | RPM | RPM 38.000
SKYMSEN EUROPA “
Catering and Butchery Equipment o
@ Maquinaria de Hosteleria y Carniceria SRVmsen
Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos ‘



Blenders | Licuadoras | Liquidificadores

IEIEN 70560

) e [ @ |

(I Exclusive 6-point blade (J Cuchilla exclusiva de 6 puntas (M Exclusiva lamina de 6 pontas

(1 Stainless steel shielded bearings (I Cojinetes blindados de acero (I Rolamentos blindados de aco inox
(¥ Metal shaft and coupling inoxidable (4 Eixo e acoplamento metalicos

(I Eje y acoplamiento de metal

ACCESSORIES | ACCESORIOS | ACESSORIOS

* ACESSORIES SOLD SEPARATELY
* LOS ACCESORIOS SE VENDEN POR SEPARADO
* ACESSORIOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

CCTB2 674796 rq

2L Full cup Vaso completo| Copo completo
without 2L sin 2L sem
pusher empujador empurador
CCTB1.5 696774
1.5L Full Vaso completo | Copo completo
cup without 1.5L sin 1.5L sem
pusher empujador empurrador

evmeen MAXI

All equipment subject to change without notice.

MoDEL | MobEeLo | MobeLo BM2 705691 £
Dimensions Dimensiones Dimensoes 505 x 205 x 230 mm :%
[HxWxL) ‘ (Al x An x L) (AXLxP) il
Voltage / frequency / phase | Tension/ frecuencia/fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50 Hz /1 5
Power | Potencia | Poténcia 2238 W g
Net weight | Peso neto | Peso liquido 415 kg

Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 5,15 kg

Capacity | Capacidad | Capacidade 2L

RPM | RPM | RPM 38.000

SKYMSEN EUROPA “
Catering and Butchery Equipment Sk msen’
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria v N l

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos



Blenders | Licuadoras | Liquidificadores

) =

(4 Pre-progranmed (J Pré-programable J Pré-programavel

(M Exclusive 6-point blade (M Cuchilla exclusiva de 6 puntas (I Exclusiva lamina de 6 pontas

(I Stainless steel shielded bearings (I cojinetes blindados de acero (M Rolamentos blindados de aco inox
(M metal shaft and coupling inoxidable (I Eixo e acoplamento metalicos

M Ejey acoplamiento de metal

ACCESSORIES | ACCESORIOS | ACESSORIOS

* ACESSORIES SOLD SEPARATELY
* LOS ACCESORIOS SE VENDEN POR SEPARADO
* ACESSORIOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

CCTB2 674796 g

2L Full cup Vaso completo| Copo completo
without 2L sin 2L sem
pusher empujador empurador

CCTB1.5 pElyL

1.5L Full Vaso completo | Copo completo
cup without 1.5L sin 1.5L sem
pusher empujador empurrador

Pre-Progranmed
Pré-Programable
Pré-programavel

MoDbEL | MobELo | MobeLo BS2 705705

T B e 50512052230
Voltage / frequency / phase | Tension / frecuencia/fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1
Power | Potencia | Poténcia 2238 W

Net weight | Peso neto | Peso liquido 4,28 kg

Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 5,25 kg

Capacity | Capacidad | Capacidade 2L

RPM | RPM | RPM 38.000

SKYMSEN EUROPA “
Catering and Butchery Equipment 5k msen’
Maquinaria de Hosteleria y Carniceria v N l

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos

All equipment subject to change without notice.

Pictures merely illustrative.



Food blender | Batidora trituradora | Liquidificador Triturador

LAR-04WNB-HD [ZEEEN LAR-08W\B-HD EZEEEFL AR-10MB-HD N

B = [ @ |

(M Large capacity (I Alta capacidad (I Alta capacidade

(M Stainless steel Construction (M En acero inoxidable (M Em aco Inoxidavel

(U safety system in the lid (J sistema de seguridad en la tapa (J Sistema de seguranca na tampa
M Heavy Duty (M Heavy Duty (4 Heavy Duty

(M Low maintenance cost () Bajo costo de mantenimiento (I Baixo custo de manutencao

M High durability M Alta durabilidad M Alta durabilidade

SEANILESS CUP
VASO MIONOBLOQUE
COPO MIONOBLOCO

LAR-04MWB-HD LAR-08MB-HD LAR-10MB-HD

CHOPS PICA PICA

GRINDS MOLE TRITURA

BLENDS MEZCLA MISTURA

EMULSIFIES EMULSIONA EMULSIONA

PUREES LICUA LIQUIDIFICA
[D!"Q\f/;iilons Bi\ne/:;ioxnﬁs '[)/l;”fx';?ées 660 x 290 x 280 mm 750 x 330 x 320 mm 780 x 340 x 330 mm é g
Voltage Tension Voltagem 2 i;:‘
/ frequency / frecuencia / frequéncia 230V /50Hz /1 230V /50Hz /1 230V /50Hz /1 gL
/ phase / fase / fase E £
Power | Potencia | Poténcia 368 W 368 W 368 W é E’
Net weight | Peso neto | Peso liquido 10,5 kg 11,1kg 11,3 kg o
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 11,5 kg 12,2 kg 12,5 kg
Capacity | Capacidad | Capacidade 41 8L 0L
RPM | RPM | RPM 3.000 3.000 3.000

SKYMSEN EUROPA

Catering and Butchery Equipment l N o
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Food tilting blender | Batidora trituradora, vaso basculante |
Liquidificador triturador basculante

LAR-15LMWB-HD [PEEYL LAR-25LMB-HD [PLprE

Ei= = [ & |

(J Large capacity (I Alta productividad (3 Alta capacidade

(I Tilting cup (J Vaso basculante J Copo basculante

(J stainless steel construction (J Acero inoxidable (M Aco inoxidavel

(3 High durability M Alta durabilidad (J Alta durabilidade

M Lid with safety system (J Sistema de seguridad en la tapa (1 Sistema de seguranca na tampa
(I Heavy Duty (4 Heavy Duty M Heavy Duty

(J Low maintenance cost (M Bajo costo de mantenimiento (M Baixo custo de manutencao

TILTING CUP SYSTEM
5 SISTEMA DE VASO BASCULANTE
4 '\ _SISTEMA DE DESPEJO BASCULANTE

SEAMLESS CUP

VASO MIONOBLOQUE
‘ COPO MONOBLOCO

CHOPS &= PICA = PICA o |

GRINDS MOLE TRITURA

BLENDS MEZCLA MWISTURA

EMULSIFIES EMULSIONA EMULSIONA P

LAR-15LMB-HD LAR-25LMB-HD PUREES LICUA LIQUIDIFICA g

[DATV‘?';?]O”S ‘ B;T’Xezzi‘;”gs ‘ Bigﬁg?ées 1070 x 420 x 525 mm 1180 x 450 x 525 mm é E?
Voltage / frequency / phase | Tension / frecuencia /fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1 230V /50 Hz /1 gé
Power | Potencia | Poténcia 1300 W 1300 W g ;%
Net weight | Peso neto | Peso liquido 27kg 278 kg e
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 30,8 kg 32 kg
RPM | RPM | RPM 3.000 3.000
Capacity | Capacidad | Capacidade 5L 25L

SKYMSEN EUROPA \
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Vegetable preparation machine | Cortaverduras | Cortadora de legumes

684996

== = [ o
(2 Stainless steel (M Acero inoxidable (M Em aco inoxidavel

(J 16 cutting options (J 16 opgdes de corte

(J 16 opciones de corte

(I Clean and precise cuts (4 Cortes limpios y precisos (I Cortes limpos e precisos

(™ Dos boquillas de alimentacién (M Duas bocas de alimentacao

4 Two feeding mouths
(I Easy disc fitting

(I Facil ajuste del disco (I Facil encaixe do disco

DISC
DISCO
DIsCO

EXPELLERDISC
DISCO EXPULSOR
| PRATO EXPELIDOR

4

@ 48 nm

n
/-
—

French Fries Sf& Patatas fritas == Batatas fritas Il

Slicers Rebanadores Fatiadores
Julienne Bastoncitos Julienne

Graters Ralladores Raladores
Ripple Ondulados ondulados

Single cut
Corte sencillo
Corte simples

MobEL | MobELo | MobELo

PA-7 684996

Dimensions (HxWxL)

| Dimensiones [Al x An x L)

| Dimensdes [AXLXP)

520 x 290 x 520 mm

Voltage / frequency / phase | Tension / frecuencia / fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1
Power | Potencia | Poténcia 368 W
Net weight | Peso neto | Peso liquido 21,3 kg
Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 24,8 kg

Approximate output

| Produccion aprox.

| Produg&o aprox.

250 kg/h (550 Ib/h)

Discs included

| Discos incluidos

| Discos incluidos

%)

SKYMSEN EUROPA

Catering and Butchery Equipment

Maquinaria de Hosteleria y Carniceria
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Vegetable preparation machine | Cortaverduras | Cortadora de legumes

PA7 PRO 703818

ST
1 S

(I Stainless steel
(M 29 cutting options
(I Clean and precise cuts

M Two feeding mouths
(M Easy disc fitting

PA7 PRO

MoODEL

| MoptLo

Dimensions (HxWxL)

‘ Dimensiones (Al x An x L)

(M Acero inoxidable

J 29 opciones de corte

(J Cortes limpios y precisos

(J Dos boquillas de alimentacién

(I Facil ajuste del disco

]\fj

French fries Sf&
Slicers

Julienne
Graters

Ripple

Dicing

Brunoise

GRID CLEANER
LIMPADOR DE GRADE

Patatas fritas E=

LIMPIADOR DE REJILLA

* CLEANING ACESSORY INCLUDED

* ACESSORIO DE LIMPEZA INCLUIDO

| MopELo

‘ Dimensdes [AXLxP)

* ACCESORIO DE LIMPIEZA INCLUIDO

(M Em aco inoxidavel

(J 29 opcées de corte

(I Cortes limpos e precisos
(I Duas bocas de alimentacao
(I Facil encaixe do disco

3 SLICERDISC
J DISCO FATIADOR

DISCO FATIADOR

DICING DISC
CORTE CUBO
GRADE CUBO

EXPELLER DISC
DISCO EXPULSOR
PRATO EXPELIDOR

Batatas fritas Nl

Rebanadores Fatiadores
Bastoncitos Julienne
Ralladores Raladores
Ondulados Ondulados
Macedonia Cubos
Brunoise Brunoise

Single cut combined cut
Corte sencillo y combinado
Corte simples e combinado

PA7 PRO

703818

580 x 290 x 520 mm

Voltage / frequency / phase | Tension / frecuencia / fase | Voltagem / frequéncia / fase 230V /50Hz /1
Power | Potencia | Poténcia 368 W

Net weight | Peso neto | Peso liquido 25 kg

Gross weight | Peso bruto | Peso bruto 28,6 kg
Approximate output | Produccion aprox. | Producdo aprox. 250 kg/h (550 Ib/h]
Discs included | Discos incluidos | Discos incluidos (%)

SKYMSEN EUROPA

Catering and Butchery Equipment
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Pictures merely illustrative.

All equipment subject to change without notice.



ACCESSORIES ACCESORIOS | ACESSORIOS

* LG5 ACCESORIOS SE VENDEN POR SEPARADO ® PA-7 @ PA7 PRO

* ACESSORIOS VENDIDOS SEPARADAMENTE

H1,5 H7 H10
3 mm 15 x15 mm 3x3mm 7x7mm 10 x 10 mm
( 1] [ 1 J (1} ( 1] (1}
2 y N e s
2 i i
COMBINATION | § itz @ il ( HH a@ il
COMBINACION | g / i WY — iy
COMBINAGAO 2 e N N
g GC8 PRO [ GC10 PRO ) GC14 PR [ ] GC20 PR 0
SLICER | CORTADOR | FATIADOR 8 mm (5/16”) 10 mm (3/8”) 14 mm (9/16”) 20 mm (25/32”)
£
@ N5
n
ES 5x8x8mm ) 5x10x10 mm Y 5x14x14mm ) 5x20x20mm @
£
£
(-]
E8 8x8x8mm 8x10x10 mm o 8x14x14mm ) 8x20x20 mm )
Do not use a slicer larger
£ than the grid.
£ No utilice una rebanadora
=] mas grande que la rejilla.
Na&o utilizar fatiador maior
do que a grade.
10x10x10 mm 10x14 x14 mm 10 x 20 x 20 mm
£
£ Do not use a slicer larger Do not use a slicer larger &
b than the grid. than the grid.
No utilice una rebanadora No utilice una rebanadora
mas grande que la rejilla. mas grande que la rejilla.
Na&o utilizar fatiador maior Nao utilizar fatiador maior
do que a grade. do que a grade.
14x14x14mm 14x20 x 20 mm
E14 ® Y
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Drink mixer | Batidor de bebidas | Batedor de bebidas

BMWNS 705411

B= = [ @ |
(I Stainless steel cup (J Vaso en acero inoxidable (M Copo em aco inox
O Powerful M Potente M Potente

( safety sensor

(4 Sensor de seguridad

(™ Sensor de seguranca

(J Durable (M Muy duradero (J Duravel

MoODEL | MobELo | MopeLo BMS 705411

e oeriores | Do 70520 x50

Voltage / frequency Tension / frecuencia Voltagem / frequéncia 230V /50 Hz /1

/ phase / fase / fase

Power | Potencia | Poténcia 500 W

Net weight | Peso neto |Peso liquido 3,80 kg

Gross weight | Peso bruto |Peso bruto 450 kg

RPM | RPM |RPM 15.000

Capacity | Capacidad |Capacidade 08L
SKYMSEN EUROPA \

(20 ) PR Skymsen

Equipamentos para Hotelaria, Restauracdo e Talhos ‘

All equipment subject to change without notice.

Pictures merely illustrative.
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COMMERCIAL POLICY

SKYMSEN EUROPA's Commercial Policy aims to establish the parameters
that should be observed in the product negotiations as well as the
spare parts.

PRICE LIST

The prices listed in the Price List do not include VAT and are
recommended as the Sales Price to the final customer.

SKYMSEN EUROPA prices are established on January 1st of each year.

MINIMUM ORDER AMOUNT

The minimum order amount for products and accessories is € 100,00
(VAT not included). The value of € 20,00 (VAT not included) will

be added for orders with values below the minimum order value
nominated: Minimum Product Order Fee.

The minimum order amount for spare parts is € 25,00 (VAT not
included). The value of € 10,00 (VAT not included) will be added for
orders with values below the minimum order amount nominated:
Minimum Order Spare Part Fee.

GENERAL CONDITIONS OF SALE
Preamble

In order to properly market SKYMSEN products, retailers should be able
to inform retailers about the characteristics and operation of SKYMSEN
products, to indicate the best product according to the customer's
needs, as well as to assume the warranty and technical assistance of
the products.

General

The general sales conditions set out in this document apply to all
SKYMSEN EUROPA customers, and the fact that you place an order with
SKYMSEN EUROPA implies unreserved membership of these conditions.

Orders

Orders must be placed by e-mail to document the exchange of
information and also eliminate transcription or interpretation errors.

SKYMSEN EUROPA will formalize and send an order confirmation to the
customer for checking up and approval.

Any condition in the order, which is different from the general
conditions of sale, will be considered only after prior acceptance
by SKYMSEN EUROPA, which must be expressly stated in the order
confirmation.

Warranty

SKYMSEN EUROPA offers warranty on any defective part for 12 (twelve)
months from the date of the retailer’s invoice to the original end
customer, or for 18 (eighteen) months from the date of invoice from
SKYMSEN EUROPE to the retailer, whichever ends first.

The warranty will only be validated depending on the presentation of
the invoice, which must include the serial number of the product and
the complete identification of the final customer.

The warranty can only be granted if the products have been stored,
used and maintained as indicated in the Instruction Manual, which is
included with the product.

This warranty does not cover the following items, but not limited to:
-damage in the product during transport;

-misuse or non-conform use of the product in its application;
-non-compliance with safety standards;

-improper operation, maintenance or storage;

-wear of the product;

-defects caused by falls or blows;

-prolonged lack of use of the product;

-intervention or modification of the product which does not comply
with SKYMSEN EUROPA's instructions;

-deficiency the installation, or supply of water, or electricity;
-force majeure events or any out-of-control event;
-any other cause which cannot be attributed to SKYMSEN EUROPA.

The warranty is strictly limited to the supply of defective spare parts by
SKYMSEN EUROPA, excluding other damage for any reason or nature.

Repair, modification or replacement of parts during the warranty
period, will not have the effect of extending the warranty.

Expenses, postage, packaging, labour, etc., as a result of warranty
reparations, shall be on the retailer’s responsibility.

SKYMSEN EUROPA will therefore not bear any other direct or indirect
expenses disbursed by retailers for the management of the warranty.

Transport and Reception of
Products

The goods must be checked at the time of receipt or the Consignment
Note will be signed with the indication “MERCHANDISE CONFORM, AS
UNLESS FUTHER EXAMINATION", in which case the possible damages to
the carrier must be reported in writing and within the legal period.

The return of the goods or shipment of the necessary component
will be borne by the respective carrier. SKYMSEN EUROPA assumes no
charges for any goods deteriorated in transport, without the conformity

POLITICA COMERCIAL

of the corresponding carrier.

Delivery Time

For the products available in stock the shipment will be made within 24
working hours, except for unforeseen circumstances.

For products without stock, the delivery time will be provided upon
request.

Payment Terms
On the first order, payment must be at sight or on delivery. On
subsequent orders, and upon credit approval, payments will be
accepted in 30 days.

For at sight payments, SKYMSEN EUROPA grants 2% (two percent] of
discount.

For the shipment of spare parts and products which the net value is less
than € 300,00 (VAT not included), the payment will always be at sight
or on delivery.

In the event of late payment, a fine of 2% (two percent) and interest
of 7% (seven percent) per year will be applied, both calculated on the
total amount of the invoice.

Return

No returns will be accepted, unless expressly authorized by SKYMSEN
EUROPA.

If authorized by SKYMSEN EUROPA, the goods must be returned in its
original packaging and posted by the customer. At the value of the
goods, 10% (ten percent) will be deducted as a concept of reception,
verification and inspection expenses, regardless of whether, in each
case, there may be another assessment.

PRODUCT CHANGES

SKYMSEN EUROPA reserves the right to modify the technical and
aesthetic characteristics of its products, or to suspend the supply at any
time without obligation of prior notice.

The product specifications contained in SKYMSEN EUROPA's
dissemination materials are subject to permanent changes resulting
from innovations and product improvements.

TREATMENT OF PRODUCT WASTE

The products sold by SKYMSEN EUROPA are considered electrical and
electronic devices, therefore:

In Portugal, after the end of the product’s useful life, it is up to the
distributors to inform the users, the nearest REEE Collection Points, for
delivery and subsequent recycling of the products.

In other countries: conform established in Directive 2012/19/EU of
04/07/2012.

La Politica Comercial de SKYMSEN EUROPA tiene como objetivo establecer
los pardmetros que deben observarse en las negociaciones de los
productos, asi como para los componentes de repuesto.

LISTA DE PRECIOS

Los precios indicados en la Lista de Precios no incluyen el IVA y se
recomiendan como Precio de Venta al cliente final.

Los precios practicados por SKYMSEN EUROPA se establecen el 1 de enero
de cada afio.

IMPORTE MiNIMO POR PEDIDO

El importe minimo por pedido para productos y accesorios es de € 100,00
(IVA no incluido). Se afadira el valor de € 20,00 (IVA no incluido) para
pedidos con valores inferiores al valor minimo, llamado: Tasa Valor Minimo
Facturacion Productos.

El importe minimo por pedido para los componentes de repuestos es de €
25,00 (IVA no incluido). Se afiadira el valor de € 10,00 (IVA no incluido) para
pedidos con valores inferiores al valor minimo llamado: Tasa Valor Minimo
Facturacién Componentes de Repuestos.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
Preambulo

Con el objetivo de comercializar adecuadamente los productos SKYMSEN,
los minoristas deben poder informar a los clientes sobre las caracteristicas y
el funcionamiento de los productos SKYMSEN con el fin de indicar el mejor
producto de acuerdo a las necesidades del cliente, asi como asumir la
garantia y asistencia técnica de los productos.

Generalidades

Las condiciones generales de venta establecidas en este documento se
aplican a todos los clientes de SKYMSEN EUROPA, y el hecho de que realice
un pedido con SKYMSEN EUROPA implica la pertenencia sin reservas a estas
condiciones.

Pedidos

Los pedidos deben realizarse por correo electronico, de modo que haya
documentacion y eliminar los errores de transcripcion o interpretacion.

SKYMSEN EUROPA formalizard el pedido y lo enviard al cliente para su
conferencia y aprobacion.

Cualquier condicion del pedido, que sea diferente de las condiciones
generales de venta, se considerara Unicamente después de la aceptacion
previa por parte de SKYMSEN EUROPA, que deberd indicarse expresamente
en la confirmacion del pedido.

Garantia

SKYMSEN EUROPA ofrece garantia en cualquier pieza defectuosa durante 12
[doce) meses a partir de la fecha de la factura del minorista al cliente final
original, o por 18 (dieciocho) meses desde la fecha de factura de SKYMSEN
EUROPE al minorista, es decir, termina al final del primero que caducar.

La garantia solo se validara en funcion de la presentacion de la factura, que
deberd incluir el nimero de serie del producto y la identificacion completa
del cliente final.

La garantia sélo puede ejercerse si los productos han sido almacenados,
utilizados y mantenidos como se indica en el Manual de Instrucciones, que
acompana el producto.

Esta garantia no cubre los siguientes articulos, pero no se limita a:
-dafos durante el transporte del producto;

-uso anormal o no conforme con la aplicacién del producto;
-incumplimiento de las normas de seguridad;

-operacion, mantenimiento o almacenamiento inadecuados;
-desgaste normal del producto;

-defectos causados por caidas o golpes;

-falta prolongada de uso del producto;

-intervencion o modificacién del producto que no cumpla con las
instrucciones de SKYMSEN EUROPA;

-deficiencias en la instalacion, o suministro de agua, o electricidad;
-evento de fuerza mayor o cualquier evento fuera de control;

-cualquier otra causa que no pueda atribuirse a SKYMSEN EUROPA.

La Politica Comercial de SKYMSEN EUROPA tiene como objetivo establecer

los pardmetros que deben observarse en las negociaciones de los
productos, asi como para los componentes de repuesto.

LISTA DE PRECIOS

Los precios indicados en la Lista de Precios no incluyen el IVA y se
recomiendan como Precio de Venta al cliente final.

Los precios practicados por SKYMSEN EUROPA se establecen el 1 de enero
de cada afio.

IMPORTE MiNIMO POR PEDIDO

El importe minimo por pedido para productos y accesorios es de € 100,00
(IVA no incluido). Se afiadira el valor de € 20,00 (IVA no incluido) para
pedidos con valores inferiores al valor minimo, llamado: Tasa Valor Minimo
Facturacion Productos.

El importe minimo por pedido para los componentes de repuestos es de
€ 25,00 (IVA no incluido). Se afiadira el valor de € 10,00 (IVA no incluido)
para pedidos con valores inferiores al valor minimo llamado: Tasa Valor
Minimo Facturacién Componentes de Repuestos.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
Preambulo

Con el objetivo de comercializar adecuadamente los productos SKYMSEN,
los minoristas deben poder informar a los clientes sobre las caracteristicas
y el funcionamiento de los productos SKYMSEN con el fin de indicar el
mejor producto de acuerdo a las necesidades del cliente, asi como asumir
la garantia y asistencia técnica de los productos.

Generalidades

Las condiciones generales de venta establecidas en este documento
se aplican a todos los clientes de SKYMSEN EUROPA, y el hecho de que
realice un pedido con SKYMSEN EUROPA implica la pertenencia sin
reservas a estas condiciones.
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Pedidos

Los pedidos deben realizarse por correo electrénico, de modo
que haya documentacién y eliminar los errores de transcripcion o
interpretacion.

SKYMSEN EUROPA formalizard el pedido y lo enviara al cliente para su
conferencia y aprobacion.

Cualquier condicién del pedido, que sea diferente de las condiciones
generales de venta, se considerara Unicamente después de la
aceptacion previa por parte de SKYMSEN EUROPA, que debera
indicarse expresamente en la confirmacion del pedido.

Garantia

SKYMSEN EUROPA ofrece garantia en cualquier pieza defectuosa
durante 12 (doce) meses a partir de la fecha de la factura del minorista
al cliente final original, o por 18 (dieciocho) meses desde la fecha de
factura de SKYMSEN EUROPE al minorista, es decir, termina al final del
primero que caducar.

La garantia solo se validara en funcién de la presentacion de la factura,
que debera incluir el nimero de serie del producto y la identificacion
completa del cliente final.

La garantia sélo puede ejercerse si los productos han sido
almacenados, utilizados y mantenidos como se indica en el Manual de
Instrucciones, que acompafa el producto.

Esta garantia no cubre los siguientes articulos, pero no se limita a:
-dafios durante el transporte del producto;

-uso anormal o no conforme con la aplicacion del producto;
-incumplimiento de las normas de seguridad;

-operacién, mantenimiento o almacenamiento inadecuados;
-desgaste normal del producto;

-defectos causados por caidas o golpes;

-falta prolongada de uso del producto;

-intervencién o modificacion del producto que no cumpla con las
instrucciones de SKYMSEN EUROPA;

-deficiencias en la instalacion, o suministro de agua, o electricidad;
-evento de fuerza mayor o cualquier evento fuera de control;

-cualquier otra causa que no pueda atribuirse a SKYMSEN EUROPA.

La garantia se limita estrictamente al suministro de piezas defectuosas
por parte de SKYMSEN EUROPA, excluyendo otros dafos por cualquier
motivo o naturaleza.

La reparacion, modificacion o sustitucion de piezas durante el periodo
de garantia puede no tener el efecto de extender la garantia.

Los gastos, franqueos, embalajes, mano de obra, etc., como resultado
de las reparaciones de garantia, estaran a peticion del minorista.

Por lo tanto, SKYMSEN EUROPA no asumira ningun otro gasto directo
o indirecto desembolsado por los minoristas para la gestién de la
garantia.

Transporte y recepcién de
productos

Las mercancias deben comprobarse en el momento de la recepcion
o la Nota de Envio se firmara con la indicacion “MERCANCIA BIEN,
EXCEPTO EXAMEN POSTERIOR”, en cuyo caso los posibles dafios al
transportista deben notificarse por escrito y dentro del plazo legal.

Al ocurrir un dafio, la devolucién de las mercancias o el envio del
componente necesario, correrd a cargo del transportista respectivo.
SKYMSEN EUROPA no asume ningulin cargo por las mercancias
deterioradas en el transporte sin la conformidad del transportista
correspondiente.

Plazo de entrega

Para los productos disponibles en stock el envio se realizara dentro de
24 horas laborables, excepto imprevistos.

Para los productos sin stock, el plazo de entrega se proporcionard bajo
consulta.

Términos de pago

En el primer pedido, el pago debe ser pronto o a descarga. En pedidos
posteriores, y tras la aprobacién del crédito, los pagos seran aceptados
en 30 dias de la fecha de la factura.

Para el pronto pago, SKYMSEN EUROPA otorga un descuento del 2%
(dos por ciento).

Para el envio de componentes de repuesto y productos, cuyo valor
neto sea inferior a € 300,00 (IVA no incluido), el termino de pago
siempre serd a pronto o a descarga.

En caso de retraso en el pago, se aplicara una multa del 2% (dos
por ciento) y de un interés del 7% (siete por ciento) al afio, ambos
calculados sobre el importe total de la factura.

POLITICA COMERCIAL

Devolucién

No se aceptan devoluciones, salvo autorizacion expresa de SKYMSEN
EUROPA.

Si SKYMSEN EUROPA autoriza la devolucion, la mercancia debe ser
devuelta en su embalaje original y el costo del transporte a cargo del
cliente. Del valor de la mercancia, se deducira el 10% (diez por ciento)
por concepto de gastos de recepcion, verificacion e inspeccién,

independientemente de si, en cada caso, puede haber otra evaluacion.
CAMBIOS EN EL LOS PRODUCTOS

SKYMSEN EUROPA se reserva el derecho de modificar las caracteristicas
técnicas y estéticas de sus productos, o de suspender el suministro a

cualquier momento, sin obligacion de previo aviso.

Las especificaciones de los productos contenidas en los materiales
de difusion de SKYMSEN EUROPA, estan condicionadas a cambios

resultantes de innovaciones y mejoras de productos.
TRATAMIENTO DE RESIDUOS DE LOS PRODUCTOS

Los productos vendidos por SKYMSEN EUROPA se consideran aparatos

eléctricos y electronicos, por lo tanto:

En Portugal, después del final de la vida util del producto, depende
de los distribuidores informar a los usuarios, los puntos de recogida
de REEE mas cercanos, para la entrega y posterior reciclaje de los

productos.

En los demas paises: conforme establecido en la directiva 2012/19/UE

de 04/07/2012.

A Politica Comercial da SKYMSEN EUROPA tem por finalidade estabelecer
os parametros que deverdo ser observados nas negociagdes dos produtos
bem como dos componentes de reposicao.

LISTA DE PRECOS

Os precos indicados na Lista de Pregos nao incluem IVA e sdo
recomendados como Prego de Venda ao Publico (cliente final).

Os pregos praticados pela SKYMSEN EUROPA sé&o estabelecidos no dia
1° de janeiro de cada ano.

VALOR MiNIMO DE ENCOMENDA

O valor minimo de encomenda para produtos e acessoérios € de € 100,00
(IVA ndo incluido). Sera somado o valor de € 20,00 (IVA ndo incluido) para
pedidos com valores inferiores ao valor minimo, denominada: Taxa Valor
Minimo Faturagdo Produto.

O valor minimo de encomenda para componentes de reposicdo € de
€ 25,00 (IVA ndo incluido). Sera somado o valor de € 10,00 (IVA ndo incluido)
para pedidos com valores inferiores ao valor minimo, denominada: Taxa
Valor Minimo Faturagdo Componete de Reposigdo.

CONDIGOES GERAIS DE VENDA
Preambulo

Para comercializar adequadamente os produtos SKYMSEN, os retalhistas
devem ser capazes de informar aos clientes sobre as caracteristicas e a
operagdo dos produtos SKYMSEN, de forma a indicar o melhor produto de
acordo com as necessidades do cliente, bem como assumir a garantia € a
assisténcia técnica dos produtos.

Generalidades

As condigbes gerais de venda estabelecidas neste documento aplicam-
se a todos os clientes da SKYMSEN EUROPA, e o fato de fazer uma
encomenda & SKYMSEN EUROPA implica a adesao sem reservas dessas
condigées.

Encomendas

As encomendas devem ser feitas por meio de e-mail, para que haja
documentag&o e se eliminem os erros de transcrigdo ou interpretagao.

A SKYMSEN EUROPA formalizara a encomenda e enviara ao cliente, para sua
conferéncia e aprovagao.

Qualquer condi¢ao na encomenda, que seja diferente das condigoes
gerais de venda, serd considerada apenas apds prévia aceitagao pela
SKYMSEN EUROPA, a qual devera constar expressamente na confirmagao
da encomenda.

Garantia

A SKYMSEN EUROPA oferece garantia de qualquer peca defeituosa, por 12
(doze) meses desde a data da factura do retalhista ao cliente final original,
ou por 18 (dezoito) meses desde a data de factura da SKYMSEN EUROPA ao
retalhista, ou seja, termina ao fim do primeiro que expirar.

A garantia somente serd validada consoante apresentagao da factura, onde
devera constar o nimero de serie do produto e a completa identificagdo do
cliente final.

A garantia s pode ser exercida se os produtos tiverem sido armazenados,
utilizados e mantidos conforme indicado no Manual de Instrug&es, que
acompanha o produto.

Esta garantia ndo cobre os seguintes itens, mas nao limitada a:
-avaria no transporte do produto;

-utilizagdo anormal ou ndo conforme com a aplicagdo do produto;
-inobservancia das normas de seguranga;

-operagao, manutengao ou armazenamento inadequado;
-desgaste normal do produto;

-defeitos originados por quedas ou pancadas;

-prolongada falta de utilizagdo do produto;

-intervencdo ou modificagdo do produto que ndo esteja em conformidade
com as instrugdes da SKYMSEN EUROPA;

-deficiéncias de instalagdo, ou no fornecimento de agua, ou de
electricidade;

-caso de forga maior ou qualquer evento fora de controle;
-qualquer outra causa que ndo possa ser atribuida a SKYMSEN EUROPA.

A garantia € estritamente limitada ao fornecimento das pegas defeituosas
pela SKYMSEN EUROPA, excluindo-se outros danos por qualquer motivo ou
natureza.

O reparo, modificagdo ou substituicdo de pegas durante o periodo de
garantia, ndo pode ter o efeito de prolongagao da garantia.

As despesas, portes, embalagens, mao de obra, etc., como consequéncia de
reparagdes ao abrigo da garantia, serdo por conta do retalhista.

Portanto, a SKYMSEN EUROPA n&o arcard com quaisquer outras despesas
diretas ou indiretas desembolsadas pelos retalhistas, para a gestdo da
execugao da garantia.

Transporte e Recepgio de
Produtos

A mercadoria deve ser verificada no momento da recepgao ou sera
assinada a Guia de Remessa com a indicagao “CONFORME, SALVO EXAME
POSTERIOR”, em cujo caso deverdo ser comunicados os possiveis danos
ao transportador, por escrito, e dentro do prazo legal.

Em havendo dano, a devolugdo da mercadoria ou envio de componente
necessario, sera a cargo do respectivo transportador. SKYMSEN EUROPA
n&o assume encargos de nenhuma mercadoria deteriorada no transporte
sem a conformidade do correspondente transportador.

Prazo de Entrega

Para os produtos disponiveis em stock a expedicdo sera feita no prazo de
24 horas Uteis, salvo imprevistos.

Ja para os produtos sem stock, o prazo de entrega serd fornecido

mediante consulta.

Condi¢oes de Pagamento

Na primeira encomenda, o pagamento devera ser a pronto ou a descarga.
Nas encomendas subsequentes, e mediante aprovagdo do crédito, serdo
aceitos pagamentos em 30 dias da data da factura.

Para pagamento a pronto, a SKYMSEN EUROPA concede 2% (dois por
cento) de desconto.

Para o envio de componentes de reposi¢ao e produtos, cujo valor liquido
seja inferior a € 300,00 (IVA ndo incluido), o pagamento sera sempre
pagamento a pronto ou a descarga.

No caso de atraso no pagamento, sera aplicada multa de 2% (dois por
cento) e juros de 7% (sete por cento) ao ano, ambos calculados sobre o
valor total da factura.

Devolugido

Nao serdo aceitas devolugdes, salvo expressamente autorizado pela
SKYMSEN EUROPA.

Caso autorizado pela SKYMSEN EUROPA, a mercadoria devera ser
devolvida na embalagem original e com portes por conta do cliente. Ao
valor da mercadoria, serdo deduzidos 10% (dez por cento) como conceito
de despesas de recepcao, verificacdo e inspecdo, independentemente de
que, em cada caso, possa haver outra avaliagdo.

ALTERACOES DOS PRODUTOS

A SKYMSEN EUROPA reserva-se no direito de modificar as caracteristicas
técnicas e estéticas dos seus produtos, ou suspender a qualquer
momento, o fornecimento sem obrigacdo de aviso prévio.

As especificagcdes dos produtos contidas nos materiais de divulgagao da
SKYMSEN EUROPA, estéo sujeitas a alteragdes decorrentes de inovagoes e
melhorias nos produtos.

TRATAMENTO DE RESiIDUOS DOS PRODUTOS
Os produtos vendidos pela SKYMSEN EUROPA sao considerados
dispositivos elétricos e eletronicos, portanto:

Em Portugal, apds fim da vida util do produto, cabe aos distribuidores
informarem aos utilizadores, os Pontos de Recolha REEE mais proximos,
para entrega e posterior reciclagem dos produtos.

Nos demais paises: conforme estabelecido na diretiva 2012/19/EU de
04/07/2012.
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Catering and Butchery Equipment
* 4 * Maquinaria de Hosteleria y Carniceria
* Equipamentos para Hotelaria, Restauracao e Talhos

Skymsen

In Skymsen you can trust.
Si es Skymsen, puedes confiar.
Se é Skymsen, podes confiar.

Skymsen Europa
Praceta Fernando Lopes Graca, 9 Loja 3
2560-253 Torres Vedras
Lisboa - Portugal

e Parts and technical assistance throughout Europe
., Repuestos y asistencia técnica en toda Europa
b Pecas e assisténcia técnica em toda a Europa
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